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כ� שכל , ")שורש("ע� קודקוד מיוחד , הוא ע' המצויר במישור" ע' בינרי מלא" .1
ע� שני צאצאי�  (קודקוד פנימיאו ) בלי צאצאי� בכלל (עלהקודקוד הוא 

יהי "). צאצא שמאלי"והשני " צאצא ימני"שאחד מה� הוא , בדיוק
nb מספר 

: למשל.  קודקודי� פנימיי� nהעצי� הבינריי� המלאי� ע� 
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,בהינת�  )א  ,t k n1כמה סדרות מצאו ,  שלמי� חיוביי�( , , )ka a… של k מספרי� 

,1}מתו�  , }n…מקיימות  

 1 (1 1)i ia a t i k+ ≥ + ≤ ≤ − 

 ? שני מספרי� עוקבי� אינ� מכילות �70 ל1 מספרי� בי� 5כמה קבוצות של  )ב 
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שרונית של המקד� הבינומי מסתיימת ההצגה הע) מצד ימי�(בכמה אפסי�  .4
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ה� בעלי סכו�   8לפי בסיס  ספרות לכל היותר nכמה מספרי� שלמי� בעלי  .5
  ?20ספרות 

 

)  קודקודי�4על  (4K הקשתות של הגר" השל� 6דרכי� נית� לצבוע את  בכמה .6

כאשר שתי צביעות הנבדלות רק בתמורה של הקודקודי� נחשבות ,  צבעי��cב
 ? זהות


